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LEGISLATURA 2021/2024        

  

Ata da Nona Reunião Ordinária Realizada em 10/06/2021. 

 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove 

horas reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, sob a presidência 

do vereador Jarbas Martins Toledo, Vice-presidente: vereador José da Costa 

Melquiades, Secretária: vereadora Andréia Guilarducci Toledo e os demais 

presentes: vereadores Antônio Gonçalves de Lima, Geraldo Belmiro, Jorge 

Raimundo Rezende Braga, Pedro da Costa Sobrinho e as vereadoras Maria 

Aparecida de Souza Araújo e Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira. 

Invocando a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão, explanando 

acerca da reposição da presente sessão ordinária, conforme dispões o Regimento 

Interno, em virtude da edição da Portaria de nº 08/2021 que “ Adotou medidas mais 

restritivas para conter o contágio do novo coronavírus no âmbito da Câmara 

Municipal e dá outras providências”.  Em pauta Leitura do ofício nº44/2021 da 

Secretaria Municipal de Saúde que solicita a esta casa uma data para que o 

município possa cumprir a Lei Federal Complementar 141/12 em seu Art. 31. 

Ainda esclarecendo que a audiência pública deve ocorrer em conjunto com a 

reunião do legislativo. Ficando a data a ser marcada e formalizada a Secretaria 

Municipal de Saúde. Entrada do Projeto de Lei nº 13/2021 que “ Autoriza o 

Município de Aracitaba a contratar com o Banco de Desenvolvimento de 

Minas Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e 

contém outras providências”. Encaminhado às Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação Final; Finanças e Orçamento; Obras, Ser. Públicos, 

Agroindústria, Com. e Turismo; Educação, Cultura, Saúde e Assistência 

Social. Imediatamente após a leitura do projeto e mensagem anexa, a vereadora 

Andréia Guilarducci falou aos colegas que são obras muito importantes, mas 

questionou o empréstimo alegando” que não sabemos como o Brasil e o mundo 

vão reagir o pós pandemia”, e sugeriu uma economia nos gastos públicos para 

fazer tais obras. O vereador Geraldo Belmiro ressaltou que o empréstimo terá 

início do pagamento só no ano de dois mil e vinte e um. A vereadora Pâmela 
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Katriene questionou que os municípios não podem parar porque precisam fazer 

a economia girar, para um retorno melhor do pós pandemia. O vereador Jorge 

Raimundo ressaltou que esse projeto é uma grande oportunidade para 

realização da praça de esportes no bairro Nossa Senhora de Lourdes e do 

Centro de Fisioterapia. O vereador Pedro da Costa falou da importância dessas 

obras mas questionou obras de reparo na Travessa Vicente Melado “Escadão” 

que está colocando os munícipes em risco e também da ponte de acesso a 

Comunidade Pé da Serra “ Chorão” que é promessa de campanhas mas até hoje 

não feita. O vereador Antônio Gonçalves ressaltou a importância desse projeto 

para ser feito o Centro de Fisioterapia que trará grande ganho ao município e 

pediu aos colegas que analisa-se com carinho. Entrada do Projeto de Lei n º 

14/2021 que “ Autoriza a celebração de convênio com a Caixa Escolar da 

Escola Municipal Jorge Moreira Guilarducci e contém outras providências”. 

Encaminhando às Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; 

Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social; Finanças e Orçamento. Após a 

leitura do projeto e mensagem anexa, a vereadora Andréia Guilarducci falou 

aos colegas para que o projeto entre na reunião do dia vinte e cinco de junho 

para ser votado. O vereador Jorge Raimundo pediu que fosse dispensado o 

parecer jurídico, más não foi atendido. Nada mais digo de nota, em nome de 

Deus o presidente encerrou sessão. Para constar lavrou-se a presente ata que, 

após aprovada, segue assinada pelo presidente e demais vereadores e 

vereadoras.     

Plenário da Câmara Municipal de Aracitaba, 10 de junho de 2021. 

 

Jarbas Martins Toledo – Presidente 

José da Costa Melquiades - Vice-presidente 

Andréia Gularducci Toledo – Secretário 

Antônio Gonçalves de Lima 
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Geraldo Belmiro 

Jorge Raimundo Rezende Braga 

Pedro da Costa Sobrinho 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira 

 

 

 

 


